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				TVOŘIVÉ SETKÁNÍ 1/2024				
			


						
						
		


				

						
						
												
									Datum					20. březen 2024							

					

		
						
			
				Výroba jarní závěsné dekorace.			
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				Přijďte s námi potrénovat šipky.			
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LETNÍ NABÍDKA PRAŽSKÉ ORGANIZACE VOZÍČKÁŘŮ
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 17. 5. 2023 13:10	


  



Nejnovější číslo NOVIN POV, které jsou k dispozici ke stažení v sekci O NÁS, přináší nabídku jedenácti volnočasovek plánovaných na letní měsíce. Připravili jsme pro vás online akce i "živáky". Největší podíl letního programu připadá Vycházkám bez bariér, které v příjemném teplém počasí prostě letí.







Číst dál...



















  

Prohlídka prostor ÚOCHB
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 3. 5. 2023 9:21	


  



V rámci akce Open House Praha 2023 organizuje Ústav organické chemie a biochemie Akademie věd ČR prohlídku svého areálu v Dejvicích. Speciální exkurze pro vozíčkáře proběhne ve čtvrtek 18. května od 14:00.

Kapacita exkurzí je omezena, proto je třeba se před návštěvou registrovat. Kontaktujte pana Oldřicha Hudečka na e-mailu Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., případně na telefonu 771 228 712.






















  

Další možnost prohlédnout si Klementinum
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 3. 5. 2023 9:20	


  



Národní knihovna ČR pořádá ve středu 24. května od 14:00 další exkurzi v Klementinu určenou návštěvníkům s pohybovým znevýhodněním. Účastníci navštíví Studentské nádvoří, Křižovnické chodby, Révové nádvoří, nahlédnou do Všeobecné studovny, Haly služeb a Zrcadlové kaple. Prohlídka je zdarma a trvá přibližně 1 hodinu. Rezervace míst u Jany Mrnkové na telefonním čísle 734 850 026, nebo prostřednictvím e-mailu Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript..






















  

Rušení bezbariérové pobočky Praha 13 Sluneční náměstí
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 4. 4. 2023 14:47	


  



V seznamu rušených poboček České pošty je mimo jiné i pobočka na Slunečním náměstí, v centru Městské části Praha 13. Tato bezbariérová pobočka je využívaná obyvateli domu s byty zvláštního určení v Kodymově ulici. Obrátili jsme se proto na pana ministra Víta Rakušana s prosbou, zda by v tomto případě, ale i obecně, mohl být výběr poboček přehodnocen také s ohledem na jejich bezbariérovost a dostupnost. Přístupné prostředí není jen potřebou lidí s tělesným handicapem, ale velké části široké veřejnosti - rodičů s dětmi, seniorů, obyvatel s dočasně omezenou schopností pohybu. Věříme, že toto kritérium bude zohledněno.


DOPIS MINISTROVI - RUŠENÍ POBOČEK ČP
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